

宝马新BMW 5系Li济宁中达优雅上市

10月30日上午,新BMW 5系Li在济宁中达宝马4S店迎来了生命周期中最重要的一次改款发布会。新BMW 5系Li主要针对一些外观的细节以及配置进行了升级。在车辆前端,BMW双肾型进气格栅边框处的附加轮廓线条以及经过重新设计的更低进气口进一步强调出车辆的运动风格外观,侧转向指示灯已集成到外部后视镜之中。

新BMW 5系Li的全新驾驶辅助系统,

融合了多项先进科技,显著提高了在城市交通中的安全性,并减轻驾驶者的负担。动力系统方面,新BMW 5系Li搭载明星发动机家族动力表现、燃油效率与环保技术均领先同级。2.0升直列4缸双涡管单涡轮增压发动机(N20)在去年成为世界发动机大奖1.8-2.0升最佳发动机,在小排量发动机领域非常出色地实现了低油耗、低排放和更强劲的动力输出,而配备这款发动机的BMW

525Li百公里综合油耗仅为7.2升。3.0升直列6缸双涡管单涡轮增压发动机(N55)是沃德十佳发动机连续三年的获得者。在强大的动力输出下,BMW 535Li的百公里综合油耗也只有8.4升。传动系统方面,新BMW 5系Li匹配同级唯一的配置8速手自一体变速器,它具有非凡的响应速度与行云流水般平顺柔和的换挡过程。这使其运动性能极佳,不但提高了动力传递效率,油耗也显著降低。第8挡可以使发动机在高速行驶时保持相对低的转速,在降低油耗和排放的同时让舒适性明显增强。(缪大鹏)

德媒评选最受欢迎SUV车型

近日,据德国媒体报道,新劲炫ASX在德国专业杂志《越野》2013年度读者票选中荣膺最受欢迎SUV车型的称号。首先,新劲炫ASX的强劲动力迎合了德国人对“速度感”的向往。德国拥有世界上唯一没有限速的高速公路,对“速度感”的极度狂热在极速飞驰的公路上体现得淋漓尽致。在德ASX劲炫提供两种动力选择:1.8 DI-D共轨柴油发动机、1.6L汽油发动机。在国内生产的新劲炫ASX除1.6L汽油发动机车型以外,还搭载世界著

三菱新劲炫ASX荣登榜首

名赛车EVO的动力系统——4B11型2.0升MIVEC汽油发动机,可输出123kW的额定功率和197N·m的最大扭矩,动力在同级别车型中均处领先地位。

其次,新劲炫ASX高利用率的空间符合德国人的空间实用主义。与国人以大为美的汽车消费取向不同,德国人更强调空间的实用性。奔驰、甲壳虫等德国众所周知的产品,从诞生之日起至今都保持者一样的面貌和气质,足见他们的实在性格。如同高尔夫GTI、

宝马130等风靡德国车坛的“小钢炮”,新劲炫ASX也拥有紧致的身形,但车内空间组合灵活多变,便捷实用的空间利用着实让功能主义的德国人心动。

最后,新劲炫ASX的纯粹SUV血统契合德国人“完美主义”的情怀。没有哪个国家的人跟德国人一样,对所有事物都近乎偏执地追求着完美,他们对完美细节的挑剔几乎到了“吹毛求疵”的地步。新劲炫ASX源自“SUV世家”,传承了三菱越野技术的深厚积淀,拥有专业SUV的完美高品质,激活了德国人骨子里追求完美的DNA。(缪大鹏)

福美来冠军纪念版 “佛都汶上”超值上市

11月3日,2013WTCC世界房车锦标赛中国站及长城润滑油CTCC中国房车锦标赛总决赛在上海国际赛车场落幕,在CTCC比赛中,海马福美来车队再度卫冕,夺得中国量产车组别的厂商杯总冠军,陈旭则与车队共享殊荣,夺取年度车手总冠军。为庆祝这一喜讯海马汽车特推出“福美来冠军纪念版”,“福美来冠军纪念版”将于11月10日在“佛都汶上”润家丰展厅超值上市,邀您一睹福美来冠军战车风采,共享福美来冠军版上市超低价购车盛宴。

福美来冠军纪念版依托十年品牌积淀,传承了品牌优秀基因,通过赛道

震撼鲁西南! 引爆全城投资热潮

44-79m²万达市中心绝版商务小户型开盘劲销500套,势不可挡!

◆万达绝版商务小户型盛世开盘,续写万达热销传奇

继济宁万达华宅热销之后,市中心绝版商务小户型的推出同样受到广大济宁市民的瞩目和期待。火爆的认筹盛况也再度验证了绝版商务小户型的珍罕价值和投资前景。11月3日万达市中心绝版商务小户型终于迎来了盛大开盘,引发了一场激烈的财富机会争夺战!

万达市中心绝版商务小户型开盘当日,济宁乃至鲁西南的投资客都纷至沓来,共同见证这一重要时刻,拼抢投资机会。作为济宁最具投资价值的商务小户型,以超低总价,超低首付、超高性价比等优势,一经面世就吸引了整个鲁西南投资客的目光。

据统计,开盘当日热销500套,笑傲济宁楼市。

◆多人争抢一席,营销中心上演“抢房大战”

11月3日,万达广场营销中心上演了排队奇观。虽然原定下午1点开盘,早晨就有不少购房者来到营销中心。等到开盘活动开始后,在置业顾问的引导下,大批选房客蜂拥至选房区,生怕稍微犹豫,心仪的的房子就被其他选房客抢走,多人争抢一席的事情随时都在发生。“相当激动,等了一个多月,今天一大早就来排队抢房,终于抢到了!”顺利买到心仪房源的张先生说。

◆万达绝版商务小户型,成就全能投资典范

小户型、低总价是万达市中

心绝版商务小户型最大的两个特点,并以其购房负担小,风险小,升值前景高,成为吸引众多投资者眼球的三大亮点。同时,万达市中心绝版商务小户型依托万达广场74万方世界级城市综合体的承载,繁华商业中心一站式配套,各大主流业态之间相互整合,相互促进,可以说拥有一套万达绝版商务小户型,便享有整座万达广场。

本次开盘的市中心绝版商务小户型,为济宁万达收官之作,全城仅此一栋。物以稀为贵,投资稀缺性产品,必然会收获丰厚的回报。加之万达广场强大的城市运营能力和商务、商业辐射能力,让绝版商务小户型的价值超越产品办公的属性,成为最佳商

务投资品,开盘火爆热销自然顺理成章。



广汽 HONDA

感世界 而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度 | CRIDER 凌派

热烈庆祝广汽本田济宁鸿基店建店11周年

双11 限时抢购惠

广汽本田全系多款特价车 半价抢购!

豪车相伴,祝您抢“单”

多 种 冲 刺

活动时间: 2013年11月10日

地点: 广汽本田济宁鸿基店(汽车北站东2公里路北)



本次活动最终解释权归济宁鸿基所有

济宁鸿基汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2345888 2657666
地址:济宁市金宇路35号(汽车北站东2公里路北) www.honda-hj.com

济宁华田汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2560888 2560666
地址:济宁东外环路与太白路交汇处南888米路西(三贾办事处西邻)